



По факту гибели людей в результате пожара на северо-востоке Москвы возбуждено уголовное дело



Бабушкинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северо-Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По данным следствия, утром 10 мая 2023 года произошло возгорание в одной из квартир многоэтажного дома, расположенного на Северодвинской улице в городе Москве. После ликвидации возгорания в квартире обнаружено тело мужчины. На прилегающей территории дома обнаружено тело еще одного мужчины с травмами, характерными при падении с большой высоты, еще одно тело мужчины обнаружено на первом этаже дома, которому оказывалась медицинская помощь, но впоследствии последний скончался.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время следователи и криминалисты столичного СК работают на месте происшествия, назначены медицинские и пожаротехнические судебные экспертизы.

10 Мая 2023

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1790498/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y